

Protokoll

**Der
Fachschaftssitzung
Im WiSe 2019/20
Vom 05.02.2020**

Fachschaftsvertretung Umweltwissenschaften

Universität Koblenz-Landau, Campus Landau

fs-uwi@uni-landau.de

fachschaft@uwi-landau.de

Sitzungsleitung:	Tobias Jarnicki, Quirin Foster	Beginn:	12:18:00
Protokollführung:	Gabriel Holguin Möller	Ende:	13:01:00

Anwesende der Fachschaftsvertretung					
Vorstand:			Komitee:		
1.	Tobias Jarnicki	TJ	1.	Matteo Wolf	
2.	Quirin Forster	QF	2.	Til Birkmeir	
3.	Niklaus Dahlke	ND	3.	Dennis Knobe	
4.	Gabriel Holguin Möller	GM	4.	Daniel Serr	
			5.	Aaron Bauer	
			6.	Kira Sahn	
			7.	Alexandra Unik	

Gäste					
1.	Nikita Steiner		5.	Jennifer Moeller	
2.	Angela Boettcher		6.	Marleen Oehmke	
3.	Zhong Changyng		7.	Anna Saumann	
4.	Laura Scheef		8.		

TOP 1: Begrüßung und Festlegung der Tagesordnung

TOP 2: Fazit zur Weihnachtsfeier 2019

TOP 3: Besetzung von Plätzen im Prüfungsausschuss und Fachschaftsrat

TOP 4: Sonstiges

TOP 5: Fazit zu Kursen der Hochschulinitiative

TOP1:

- Hi

TOP2:

- gute Location(Haus am Westbahnhof)
- legitimer Preis
- Barproblem, leere Tanzfläche
- viele waren da, geil
- Aufräumzeit könnte länger sein
- nächstes mal mit Maggi

TOP3:

- Dennis hat sich bereiterklärt
- *Applaus*
- sollte ständig besetzt sein die Position
- Akkreditierung: läuft doch nicht, Missverständnis

TOP4:

- Kurse sind mit zu viel Werbung für die Agentur dahinter geprägt
- Sollten wir es über die Fachschaft laufen lassen?
- Kurse sind hilfreich für Kompetenzen außerhalb des Studiums
- wenn Sponsoring von MLP, dann nicht einfach

TOP5:

- Probleme und organisatorische Schwierigkeiten in der Lehre
Jungkunst: allgemeine Probleme mit den Noten, Verklipsung immer zu spät
- anscheinend lösbar bei Anfrage
- Sekretariat notbesetzt, Sprechstunden werden immer noch abgehalten
- individuelle Vertiefung: sollte klarer im Studium von Seiten des Instituts vermittelt werden
- Fazit dieses Semester:
 - Lief zuletzt vieles gut: insgesamt nicht schlecht
 - immer wieder aber Mangel an Personen
 - Dokumentation muss besser laufen, Verzeichnung in Olat für die nächsten Vertreter
 - brauchen mehr Feedback
 - Blick auf die anstehende Wahl, brauchen mehr Interessierte(Frischfleisch)
 - Viele der Vertreter sind im 5. Semester und höher, gehen bald ab
- Nächstes Semester
 - Kneipentour: 22. oder 23. April
 - Master Meet and Eat: we need some Masters to help out! Best before 21.5.
 - Uwi-Sommerfeier steht an: yay
 - Training für das wahnsinnig wichtige Flunkyballturnier
 - Bier um 12 ist keine schlechte Idee, Wein sollte aber auch dabei sein
- Immer ein Bild von Der Vertretung bei Neuwahlen machen